

## RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY KÉRELME (AUTOMATIKUS)

A részletfizetési könnyítés engedélyezését az adózó vagy az adó megfizetésére kötelezett személy a kötelezettségét nyilvántartó önkormányzati adóhatóságtól kérelmezheti.

E fizetési könnyítés az önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott és a már esedékes adókötelezettségekre (pl. helyi adó, gépjárműadó, ezekkel összefüggő pótlék, bírság) engedélyezhető.

A természetes személy – ideértve a vállalkozási tevékenységet folytató és az általános forgalmi adó fizetésére kötelezett természetes személyt is – kérelmére engedélyezhető automatikus részletfizetés.

Automatikus részletfizetésre azok a fenti körbe tartozó természetes személyek jogosultak, akiknek az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.) hatálya alá tartozó **adótartozása nem haladja meg az 1 millió Ft-ot.**

Ezen adózók kérelmére az önkormányzati adóhatóság **naptári évente egy alkalommal, legfeljebb 12 hónapos futamidőre**, pótlékmentes részletfizetést engedélyezhet az adózó jövedelmi és vagyoni viszonyainak vizsgálata nélkül.

Ha az adózó az esedékes részlet **befizetését nem teljesíti**, a kedvezményre való jogosultságát elveszti, és a tartozás egy összegben esedékessé válik. Ebben az esetben az adóhatóság a tartozás fennmaradó részére az eredeti esedékesség napjától késedelmi pótlékot számít fel.

Az ügy kérelemre indul. A kérelem benyújtható az adóhatóság által rendszeresített, a honlapról letölthető űrlapon levélben, illetve személyesen. Továbbá elektronikus úton, az E-Önkormányzat Portálon keresztül az ASP-ADO-ERK „Automatikus részletfizetési kérelem” iForm típusú űrlapon.

A részletfizetési könnyítés az ügyfél/adózó számára díj, illeték és költségmentes.

Az ügyintézési határidő a részletfizetési kérelem az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező adóhatósághoz történő megérkezését követő napon kezdődik. Ha jogszabály eltérően nem rendelkezik, az ügyintézési határidő 30 nap.

*Kapcsolódó jogszabályok:*

- Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény
- Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény
- Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet
- Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény
-